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1 LE JEU DE FIGURES

Tom joue a un jeu de cartes
avec unigquement les rois,

dames et valets. A la fin de

‘ﬁi 3 :'2; .
Roi Dame Vale
115 points

chaque partie, il compte les

points obtenus.

2&me partie

| e

:
170 points

Lors de la 4éme partie, Tom

obtient 145 points avec quatre
cartes.

1) Cherchez la valeur d’un Roi,

d’une Dame et d’'un Valet.

2) Trouvez les cartes de Tom.

Critere Indicateurs Point

(compétence) (traces)

T Toutes les valeurs de cartes trouvées et bonne reponse 5
pour la 4eme partie.
Toutes les valeurs de cartes trouvees avec verification
compléte pour toutes les parties mais réponse fausse (ou 4
pas de réponse) ou partielle pour la 4eme partie
La valeur juste pour chague carte avec une vérification sur
au moins deux des trois parties ou Sans vérification et 3
bonne réponse pour la 4éme partie
Valeurs des cartes fausses mais un total juste pour 2 des -
3 parties ou valeurs des cartes justes sans justifications
Valeurs des cartes fausses mais un total juste pour I'une 1
des parties
Absence de réponse 0




Utilisez cet espace pour faire apparaitre vos recherches et communiquer votre réponse.
Vous pouvez ajouter une feuille supplémentaire si vous manquez de place.
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EUREKAMIND

Retrouvez les 4 couleurs différentes de la

combinaison cachée a l'aide des informations ci-

dessous. Couleur Couleur
bien placée | mal placée
o000 - .
o 06 . -
o0 o -
o006 - | -
0000 - -

I'élimination des 4 couleurs

Critére Indicateurs Point
(compétence) (traces)
Chercher 4 bonnes couleurs bien placées (Gris, bleu ,rose, marron) 5
Si une copie 4 bonnes couleurs mais une inversion 4
nindique pas les | |4 bonnes couleurs mal placées 3
E%E‘Eﬁg‘t’gﬁg? 2 ou 3 bonnes couleurs (peu importe laplace)—— 7 2
el 4 mauvaises couleurs données ou une bonne couleur 1/
pas été prises en | [pas de réponse 5, 4 ou 3 points : | 0/
compte, hasard la ligne 3 est /
Explications complétes prise en compte 3
Explications partielles ou tableau de couleurs barrées dont 5

Du texte mais pas de démarches

Aucune explication
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HEXAGONES
OLYMPIQUES
DE MALIK

Terminez la construction des hexagones

olympiques sur la feuille réponse.
1) Placez le point B au milieu du segment [AC].
2) Construction du petit hexagone

Tracez le cercle de centre B et de rayon 3 cm.
Il coupe la droite (AC) en 2 points : F et G.

A partir du point F, reportez 6 fois le rayon de 3
cm sur le cercle (comme sur 'hexagone de
centre C). Reliez les 6 points obtenus pour
tracer le petit hexagone.

3) Construction du grand hexagone

Tracez le cercle de centre B et de rayon 3,5
cm. |l coupe la droite (AC) en 2 points : H et |.
A partir du point H, reportez 6 fois le rayon de
3,5 cm sur le cercle. Reliez les 6 points

obtenus pour tracer le grand hexagone.

w}niruisez les deux derniers hexagony
‘ Critere Indicateurs .
(compétence) (traces) Point

Les 3 "double-hexagones" sont correctement construits et 5
traces

2 "double-hexagones" sont correctement traces

Un "double-hexagone" est correctement trace ou 2
hexagones bien construits

Un hexagone est correctement tracé ou un double mal
centré

Le point B est bien placé ou 1 hexagone approximatif
Aucunge trace de construction

Représenter

W |
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Maido dans les hauts de 'ouest de la réunion.

REBOISEMENT DE LA FORET DU MAIDO

Le 6 novembre 2020, un incendie a détruit une partie de la Forét du

Schéma de la délimitation de la zone incendiée

On replante environ
100 000 arbres par
km? de zone

incendiée.

Estimez le nombre

de plants a

préparer pour la

3 replantation.

Critere Indicateurs .
(compétence) (traces) Point
Modéliser 4

Nombres de carrés brulés estimés : 6 carrés 2
Surface en km2 : 6x0,25=1,25km2 2
Calculer Calculs corrects 2
1,5x100000=150000 arbres
Communiguer |[Explications claires 2

Tentaives d'explications

o=

Aucune explication
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LE FACTEUR DE MAFATE \
Le facteur de Mafate part de Cayenne pour

livrer des lettres a ses 3 amis qui habitent llet a
Malheur, llet des Lataniers et llet & Bourse. Il ne

peut utiliser

un chemin qu'une seule fois.
TN A

a7 RN
d . I:_ iy 5\

Proposez tous les trajets possibles en

indiquant leur durée. Entourez le plus
rapide.

Critere
(compétence)

Indicateurs
(traces)

Point

Chercher

4 trajets correctement écrits

3 trajets correctement écrits

2 trajets correctement écrits

1 trajet correctement écrit

Aucune trace ou trajet incorrect

Calculer

4 calculs corrects + identification du plus court

4 calculs corrects

3 calculs corrects

2 calculs corrects

1 calcul correct

Aucun trajet

O =MW & OO M0
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6 PROGRAMME DE CONSTRUCTION

R (62)

Un professeur a tracé cette figure

géomeétrique au tableau.

Il demande a sa classe de rédiger un v . rrm . 2
programme de construction en 5

etapes.

Document 1 : Travail de Nolan TR

id1}

1) Fais un trait entre les points Zet V.

2) Mets le point M au centre du trait.

3) Trace le trait (d1) qui coupe le premier trait sur M.

4) Dessine le rond autour de Z et V. Le rond coupe le trait (d1) sur R et X.

5) Trace le trait (d2) qui touche le rond en faisant un angle droit avec R.

Document 2 : Vocabulaire mathématique

peint d'intersection - perpendiculaire - rayon - segment - centre - milieu - cercle

droite - paralléle - demi droite - point - diamétre - sécante - médiatrice

Le professeur a commencé la correction du travail de Nolan.

Terminez cette correction et améliorez chaque étape du programme

de construction de Nolan en choisissant les bons mots dans le
vocabulaire mathématique.

Critere Indicateurs .
(compétence) (traces) Point
. Le vocabulaire utilisé est correct dans les quatre étapes |4
ST T du programme. Les notations sont gorrectes. P 1
Le vocabulaire utilisé est correct dans trois étapes du 3
programme. Les notations sont correctes. 1
Le vocabulaire utilisé est correct dans deux étapes du 2
programme. Les notations sont correctes. 1
Le vocabulaire utilisé est correct dans une étape du 1
programme. Les notations sont correctes. 1
Tentative de réponse mais les etapes ne correspondent 1
pas a la figure donnée
Absence de réoonse 0
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21 ppnrp j%_ {'}mf‘nl' M au n'm')DiP“ A mu.(éﬂnpmf‘ Laxd

—3 Toace Yo ducils (A penpremdicutbios au seguasnt. [v2) panscant pan b
noinkt. M

) MM@@MM%MEMLm&MQEm_

..... __dﬂdﬁ_(diwdimiumm R ek X

—8) Tonace Lo daok (A2) penpamdicuSine & Jo dacite () pannant poa
R

). Tracer le segment [ZV],

2) Nermmen Qud "rnl?;_pu A Qec‘g‘rn@hh [zvln

41Tmmmm\g%m_£@nm}{_%mh _______ Qn.ai%mudﬂwldigm&
Loupe fo. dnaa (da) sun o dasde (RO,
............ 5 JTMMMGLU_%MQQLMQ&%W{MM%Q&
_dmml'_i_mv,dmﬁmlpﬁ)\pa.nm&am i b ST T SRS




	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7
	Diapo 8
	Diapo 9
	Diapo 10
	Diapo 11
	Diapo 12
	Diapo 13

